



# Kristina Tomić osigurala medalju!

**TAEKWONDO** Sjajan početak hrvatskih predstavnika na Svjetskom prvenstvu u Mujuu

**DEAN BAUER**

**A**ko bismo se ravnali po početnim rezultatima, onda se hrvatskom taekwondou smiješi vrlo lijepo i uspješno seniorsko svjetsko prvenstvo. U korejskom Mujuu, u kojem su natjecanja počela u subotu, u nedjelju su na tatami izašli prvi hrvatski predstavnici. Izašli i već osigurali jednu medalju.

## Novi val

Kristina Tomić, članica zagrebačkog Osvita, u kategoriji do 49 kilograma ušla je u polufinale. Na ovom SP-u odlučujuće borbe za boju medalje održavaju se drugog dana, a ne kao na većini drugih turnira, na kojima se cijela kategorija odradi u jednom danu.

Kristina je time osigurala u najmanju ruku brončanu medalju, što je već solidno iznenađenje jer pripomenuli smo



Kristina u Mujuu s maskotom SP

uoči SP-a, a temeljem istupa izbornika Tonija Tomasa, da se radi o mladoj i nedovoljno iskusnoj reprezentaciji, u kojoj je tek Iva Radoš naglašeni favorit za jednu od stepenica na postolju. Kristina je, pak, pokazala da tome ne mora

nužno biti tako, odnosno da i ovaj novi val hrvatskog taekwonda ima svoju vrijednost i kvalitetu.

- Ovo mi je jedan od najljepših dana u životu. Iskreno, nisam još ni svjesna što se zbiva, ali još nije ništa gotovo. Sad idemo dalje. Imam još dvije borbe pa ćemo vidjeti - iz Koreje će Kristina.

## Danas na Srpkinju

Mlada Zagrepčanka, rođena 1995, bila je slobodna u prvom kolu, da bi potom počeo njezin pobjedonosni ples. U 2. je kolu svladala, "pomela" tati s Austrijankom Jennifer Stingl (18:0). Potom je slijedila Kubanka Yania Aguirre, koja ju također nije mogla slijediti, Kristinin tempo i brzinu (15:5). Konačno, u četvrtfinalu sličnu je sudbinu doživjela i Meksikanka Itzel Manjarrez (11:4).

- Sati i sati, dani i dani, godine i godine provedene u dvorani vježbajući. Um fokusiran

na pobjedu i na ništa drugo. To je formula. Ne bih dolazila da nisam mislila da ovo mogu, a kad je izašao ždrijeb, nekako sam i više vjerovala u to - dodatno će Kristina.

U polufinalu će se Kristina Tomić boriti sa Srpkinjom Vanjom Stanković, a pobjedi li je, tada ju u finalu čeka bolja iz dvoboja Kineskinje Yuntao Wenrem i Tajlandanke Panipak Wongpattanakit. Protiv Srpkinje se naša Kristina Tomić dosad borila dvaput i oba ju je puta svladala.

- Već mi se događalo da sam znala podcijeniti suparnicu, tako da danas moram biti maksimalno fokusirana - kratko će uoči polufinala.

U nedjelju je u kategoriji do 74 kg nastupio i Splitsanin Toni Kanaet (Marjan), ali nije dospio dalje od 2. kola. U prvom je nastupu pobijedio Armenca Davida Vardumjana 27:5, ali je onda pokleknuo od Yanga Tsuna Yeha s Tajvana 17:6.